1. 
Израчунај:

28 + 35 =( __ + __ ) + ( __ + __ ) = __ + __ = __

51 + 38 =( __ + __ ) + ( __ + __ ) = __ + __ = __


71 - 24 =
( __ - __ ) - __  = __ - __ = __


83 - 29 =
( __ - __ ) - __  = __ - __ = __

67 - 49 =
( __ - __ ) - __  = __ - __ = __

2.
Напиши одговарајући знак:

	5dm
	
	41cm
	
	9m
	
	91dm
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	55cm
	
	4dm
	
	99cm
	
	10dm
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18dm
	
	19dm
	
	100cm
	
	1m
	
	
	
	


3.
Милан је имао 99 динара. Купио је свеску која кошта 52 динара и оловку која кошта 35 динара. Колико му је новца остало?

________________________________________________________________________

4.
Допуни:


5m 4dm  = ___ dm

24dm = ___ m ___ dm

45m = ___ m ___ dm


83cm  = ___ dm ___ cm
36dm = ___ m ___ dm

18cm = ___ dm ___ cm

5.
Воз је укупно прешао 69км. Први дан је прешао 13 км, а други дан 11км више него првог дана. Колико је прешао трећи дан? 


________________________________________________________________________

6.
Свеска кошта 12 динара, оловка је 21 динар скупља од свеске, а гумица 15 динара јефтинија од оловке. Колико коштају све три ствари заједно? 


________________________________________________________________________

7.
Збир бројева 55 и 37 умањи за разлику тих бројева. 


________________________________________________________________________

8.
Од разлике бројева 88 и 23 одузми  разлику бројева 89 и 47.

________________________________________________________________________

9.
Зелени има 44 ратника и 37 катапулта. Колико ће у ратника остати ако му плави поп узме 27 ратника и 26 катапулта.


________________________________________________________________________

10.
Израчунај допуњавањем до десетице:


65 + 8 =
( __ + __ ) + __ = __ + __ = __

23 + 9 =
( __ + __ ) + __ = __ + __ = __

13 - 9 =
( __ - __ ) - __ = __ - __ = __

95 - 7 =
( __ - __ ) - __ = __ - __ = __

11.
Израчунај здруживањем сабирака како ти је најлакше:


35 + 23 + 15 =
( __ + __ ) + __ = __ + __ = __

23 + 19 + 41 =
( __ + __ ) + __ = __ + __ = __


32 + 17 + 28 =
( __ + __ ) + __ = __ + __ = __


34 + 16 + 48 =
( __ + __ ) + __ = __ + __ = __

12.
Нацртај дуж АБ дужине 1dm и 4cm, дуж ОТ 2 cm дужу од дужи АБ и дуж МК 1 dm краћу од дужи ОТ.
13.
Нацртај праву и на њој означи 4 тачке. Напиши све дужи које су тако настале.


14.
Напиши све дужи које видиш на слици:
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15.
Нацртај затворену криву линију и дуж МН која сече ту криву линију у четири тачке.


16.
Зеленом бојом на слици означи дужи.
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